Q1301CLaM.perc. In che misura e d'accordo con le seguenti affermazioni? (Percentuali aggregate)

A |l cimbro/ladino/mdcheno é in risposte cimbri
pericolo di scomparsa

B Leggo e scrivo meglio in italiano
che in cimbro/ladino/maocheno 87.8
C | pit giovani dovrebbero studiare c |
A B C D E F H

il cimbro/ladino/mocheno

D Il cimbro/ladino/macheno . ladini
dovrebbe essere pit usato nel paese ”SPOSte adini

E L'amministrazione comunale dovrebbe
fare di piu per tutelare e promuovere
0 . N 43.2 356 46.4
il cimbro/ladino/mocheno
F E pit cimbro/ladino/macheno G H
. . A B C D E F
chiparla la lingua locale
E F G H I

G La matematica pud essere imparata risposte mocheni
in cimbro/ladino/mocheno
Il grafico indica le percentuali degli informanti che si dichiarano d'accordo rispetto a nove affermazioni concernenti
diverse situazioni d'uso del cimbro/ladino/mocheno, previsioni sulla loro vitalita, I''mportanza di studiare queste lingue.

H Il cimbro/ladino/maocheno € una lingua
che puo essere usata per i videogiochi 86.6
I Il cimbro/ladino/macheno
A B C

dovrebbe essere usato di pit
nelle funzioni religiose




